

थप्पड़ मारने पर मंत्री के खिलाफ केस

लगातार बर्फबारी के चलते स्थगित हुई केदारनाथ यात्रा

प्रेमचंद अग्रवाल के पीआरओ और गनर के खिलाफ भी मुकदमा दर्ज

ऋषिकेश (उद संवाददाता)। कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल और युवक के बीच मारपीट का वीडियो वायरल होने के बाद मामला गरमा गया है। सीएम धामी ने डीजीपी को पूरे मामले जांच के आदेश दिए थे। जिसके बाद बुधवार को मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल, उनके पीआरओ और गनर के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। वहीं, देर रात युवक पर भी मामला दर्ज हो चुका है। एसएसपी दलीप सिंह कुंवर ने बताया कि सुरेंद्र नेगी की शिकायत पर आरोपियों के खिलाफ बलवा मारपीट व गाली गलौज की धाराओं के तहत मुकदमा दर्ज किया गया है। प्रदेश में राजनीतिक माहौल मंगलवार को उस समय बहुत गरमा गया जब सोशल मीडिया पर एक वीडियो वायरल हुआ जिसमें कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल और उनका गनर बीच सड़क पर एक युवक की पिटाई करते दिखे। वायरल वीडियो में कैबिनेट मंत्री सड़क किनारे अपने वाहन के पास खड़े होकर



शिवजी नगर निवासी युवक सुरेंद्र सिंह नेगी से बात कर रहे हैं। बातचीत अचानक हाथापाई में बदल गई। वीडियो में मंत्री सुरेंद्र पर थप्पड़ मारते दिखाई दे रहे हैं। इसके बाद उनका गनर भी हाथापाई करने के बाद लातें मारते हुए दिख रहा है। मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा कि हम जाम में फंसे थे। उसी समय बाइकसवार दो युवक गाड़ी के बगल आकर गाली देने लगे। हमने समझाया तो युवक ने कॉलर पकड़कर (शेष पृष्ठ सात पर)

देहरादून (उद संवाददाता)। केदारनाथ धाम में बीते 24 घंटे से लगातार बर्फबारी हो रही है। वहीं, मौसम विभाग के ऑरेंज अलर्ट को देखते हुए पुलिस महानिदेशक के आदेश पर बुधवार को केदारनाथ यात्रा स्थगित रही। ऋषिकेश, श्रीनगर से ही यात्रा को रोक दिया गया है। पुलिस महानिदेशक ने यात्रियों से खराब मौसम को देखते हुए सहयोग की अपील की है। वहीं डीपीपी अशोक कुमार बुधवार को भी धाम में ही हैं। पुलिस महानिदेशक अशोक कुमार ने कहा है कि केदारनाथ में भारी बर्फबारी हो रही है, जिससे वहां रहना मुश्किल है। मौसम विभाग ने भी 2 व 3 मई के लिए अलर्ट जारी किया था। ऐसे में बुधवार को केदारनाथ में रुकना संभव नहीं है और इसलिए बुधवार को केदारनाथ (शेष पृष्ठ सात पर)



डंपर चालक ने घर में फांसी लगाकर दी जान

गदरपुर (उद संवाददाता)। अज्ञात कारणों से मुरादाबाद निवासी डंपर चालक ने फांसी लगाकर जान दे दी। मृतक शराब का आदी बताया जा रहा है। सूचना पर पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। मंगलवार देर रात मुरादाबाद निवासी कुलवंत नाम के एक विवाहित युवक ने अज्ञात कारणों के चलते फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। मृतक कुलवंत अपनी पत्नी सरोज और पुत्री सोनाक्षी के साथ थाने के पीछे स्थित एक कॉलोनी में सुनील यादव के मकान में बतौर किराएदार रह रहा था। कुलवंत डंपर चालक था। शोर की आवाज सुनकर करीब में रह रहे एसएस पब्लिक स्कूल के उप प्रधानाचार्य सुरेंद्र प्रसाद ने घटना की सूचना पुलिस को दी। सूचना मिलते ही रात्रि ड्यूटी पर तैनात सकेनिया चौकी प्रभारी भूपेंद्र सिंह अन्य पुलिसकर्मियों के साथ घटनास्थल पर पहुंचे और उन्होंने पुलिसकर्मियों की मदद से डंपर चालक को फंदे से उतारकर तुरंत अस्पताल भिजवाया परंतु तब तक देर हो चुकी थी। सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में ड्यूटी पर तैनात चिकित्सक डॉ अंजनी ने कुलवंत को मृत घोषित कर दिया। मृतक कुलवंत के साले राहुल निवासी सूरजपुर कॉलोनी का कहना था कि उसके जीजा शराब पीकर आए दिन घर में झगड़ा करते थे। राहुल का कहना (शेष पृष्ठ सात पर)

कांग्रेसियों ने फूँका प्रेम चन्द्र अग्रवाल का पुतला

देहरादून/रुद्रपुर (उद संवाददाता)। वित्त मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल की बीच सड़क पर युवक के साथ हुई हाथापाई का



वीडियो वायरल होने के बाद बुधवार को बदनूमा दाग है, जहां सत्तारूढ़ दल के कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने प्रदेश भर में प्रदर्शन किया और धामी सरकार व वित्त मंत्री के

ने कहा कि चुने हुए जनप्रतिनिधियों को इस तरह के कृत्य किसी भी सूरत में शोभा नहीं देते हैं। माहरा ने कहा कि प्रेमचंद्र



अग्रवाल कोई सड़क छाप व्यक्ति नहीं हैं, वह विधानसभा अध्यक्ष जैसे गरिमामय पद पर रह चुके हैं। संसदीय कार्य मंत्री

किशोरी को जिस्मफरोशी के धंधे में धकेला फ्लैट दिखाने के बहाने युवती के साथ अश्लीलता

नौ लोगों पर केस दर्ज, घृणित कार्य में तीन महिलाएं भी शामिल

काशीपुर (उद संवाददाता)। किशोरी को बहला-फूसलाकर भगाने उसके साथ मारपीट करने एवं आबरू लूटने के बाद उसे जिस्मफरोशी के अनैतिक धंधे में धकेलने का मामला सामने आया है। मामले में पुलिस ने तहरीर के आधार पर तीन महिलाओं समेत कुल 9 लोगों के खिलाफ गंभीर धाराओं में अभियोग पंजीकृत करते हुए नामजद अभियुक्तों की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू कर दिए हैं। घटना के बारे में पुलिस को तहरीर देकर कोतवाली

थाना क्षेत्र निवासी एक महिला ने बताया कि उसकी नाबालिग पुत्री को गड्ढा कॉलोनी कचनल गाजी निवासी गुडिया उर्फ जेनब पत्नी रेहान, रेहान पुत्र सुल्तान, फरीदा उर्फ पूजा तथा नवीन के अलावा रामपुर दोराहा मुरादाबाद निवासी शकील सलीम विजय ड्राइवर समेत होटल क्रिस्टल चंडीगढ़ आईटी पार्क निवासी ज्योति पत्नी रवि तथा रवि पुत्र अज्ञात ने भरोसे में लेकर किशोरी को भगाने के बाद उसे दुष्कर्म के लिए विवश किया। जब

वह राजी नहीं हुई तो उसके साथ गाली गलौज करते हुए उपरोक्त आरोपियों ने मारपीट की एवं बलपूर्वक आबरू लूटने के बाद उसे जिस्मफरोशी के धंधे में धकेल दिया। पुलिस ने इस मामले में तहरीर के आधार पर उपरोक्त सभी आरोपियों के विरुद्ध धारा 363/366/376/372/373/323/506 आईपीसी के अलावा 5/6 अनैतिक व्यापार अधिनियम तथा 5/6 पोक्सो एक्ट के तहत कार्रवाई करते हुए अभियुक्तों की गिरफ्तारी के प्रयास शुरू किए गए हैं।

कार में बैठाकर शराब पीने का भी बनाया दबाव, पुलिस जांच में जुटी

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मेट्रोपॉलिस सिटी निवासी एक महिला ने यहीं के निवासी व्यक्ति पर फ्लैट दिखाने के बहाने कार में छेड़छाड़ और अश्लील हरकतें करने का आरोप लगाया है। सिडकुल चौकी को सौंपे पत्र में मेट्रोपॉलिस निवासी युवती कहा कि वह सोसायटी में ही रहने वाले एक व्यक्ति के भाई के फ्लैट में रहती थी, जिसके चलते उसकी उक्त सभ्रांत व्यक्ति से जान-पहचान हो गयी। पत्र में कहा गया कि अब वह व्यक्तिगत

कारणों से अपने फ्लैट को बदलकर किराए पर लेना चाह रही थी, जिसके चलते उसने उसने फ्लैट स्वामी के भाई से संपर्क किया। कहा कि फ्लैट दिखाने के सिलसिले में पिछले 2-3 दिनों से उक्त व्यक्ति उसे अपने निवास पर बुला रहा था। विगत रात्रि आठ बजे उक्त व्यक्ति उसके फ्लैट पर आया और उसे अपनी कार में बैठाकर फ्लैट दिखाने के बहाने रुद्रपुर शहर में ले गया। आरोप है कि इस दौरान युवती के साथ छेड़छाड़ की गयी और जबरदस्ती

शराब पीने का दबाव बनाया गया। जैसे-तैसे युवती ने अपने मंगेतर को फोन किया। आरोप है कि जब वह वापस सोसायटी में लौटे तो फिर से युवती के साथ अश्लील हरकत शुरू कर दी। बाद में युवती का मंगेतर मौके पर पहुंच गया। कॉलोनी के लोगों के एकत्र होने पर उक्त व्यक्ति मौके से फरार हो गया। युवती ने पुलिस को दिए शिकायती पत्र में खुद को जान-माल का खतरा बताते हुए कार्रवाई की मांग की है। फिल्हाल पुलिस मामले की जांच कर रही है।

दो घरों में हुई लाखों की चोरी नेता प्रतिपक्ष आर्य ने कांता रानी सुखीजा को दी श्रद्धांजलि

नगदी, जेवर व अन्य सामान बरामद

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। बनभूलपुरा क्षेत्र में एक ही रात में दो घरों से हुई लाखों की चोरी की घटनाओं का पुलिस ने खुलासा कर चुराए गए लाखों के सामान सहित शांति बाल अपचारी को हिरासत में लिया है। जानकारी के अनुसार 29 अप्रैल को दिलशाद पुत्र शमशाद निवासी मलिक का बगीचा व अशहद खान पुत्र युसूफ खान निवासी चोरगलिया रोड थाना बनभूलपुरा द्वारा थाना बनभूलपुरा में आकर तहरीर दी गयी कि अज्ञात चोरों द्वारा घर में घुसकर 12 हजार रुपये नकद तथा सोने व चांदी के आभूषण जिसमें 3 सोने की अंगूठी, 1 सोने का गले का पेंडल, 1 सोने की नाक की नथ, 2 सोने की कान की झुमकी, 2 सोने की नाक की रिंग, 2 चांदी के बिछुए, 1 रिंग चांदी व 3 अदद एन्ड्रायड मोबाइल चोरी कर लिया गया है। घटनाओं के खुलासे के लिए नीरज भाकुनी थानाध्यक्ष बनभूलपुरा के नेतृत्व में तत्काल थाना स्तर पर टीम गठित की गई। टीम द्वारा (शेष पृष्ठ सात पर)

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य ने उत्तरांचल दर्पण के संपादक परमपाल सुखीजा के आवास पर पहुंचकर उनकी माताजी श्रीमती कांता रानी सुखीजा के निधन पर

शोक व्यक्त करते हुए उन्हें श्रद्धांजलि दी। बता दें 10 अप्रैल को श्रीमती कांता रानी सुखीजा का लम्बी बिमारी के चलते निधन हो गया था। निधन की जानकारी मिलने पर नेता प्रतिपक्ष यशपाल आर्य

बीती शाम संपादक परमपाल सुखीजा के निवास पर पहुंचकर शोक संवेदना प्रकट की और दिवंगत आत्मा की शांति के लिए ईश्वर से प्रार्थना की। यशपाल आर्य ने कहा कि सुखीजा परिवार संघर्ष

की मिसाल रहा है। वह पिछले 25 वर्षों से उत्तरांचल दर्पण अखबार को पढ़ते आ रहे हैं। सुखीजा परिवार ने ईमानदारी और निष्पक्षता से समाचार पत्र का संचालन कर (शेष पृष्ठ सात पर)



कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने खोया आपा, युवक ने फाड़ा कुर्ता



ऋषिकेश (उद संवाददाता)। ऋषिकेश में कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल और एक युवक में हाथापाई का मामला सामने आया है। हाथापाई का वीडियो भी सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। जानकारी के अनुसार मंगलवार को मंत्री एक कार्यक्रम से निकलकर अपनी कार से जा रहे थे। इस दौरान वे जाम में रुक गए। तभी दो युवक बाइक से उतरे और कार के आगे आकर अपनी समस्या बताने लगे। इसी दौरान मंत्री और युवक में तीखी बहस शुरू हो गई जो देखते ही देखते हाथापाई में बदल गई। युवक खुद को सोशल वर्कर बताता है। मंत्री अग्रवाल के पीए कौशल बिल्जवाण ने बताया कि युवक ने पहले मंत्री को गाली दी फिर कॉलर पकड़ा और पीछे धकेलने लगा। इस दौरान उनका कुर्ता फट गया। तभी गनर ने उसे वहां से हटाने की कोशिश की, वह नहीं हटा तो गनर ने दोनों युवकों को पीटना शुरू कर दिया। इस दौरान मंत्री भी उन्हें पीटते दिख रहे हैं। थोड़ी देर बाद दोनों युवक मौके से भाग गए। इस दौरान सड़क पर काफी लोग एकत्र हो गए। घटना के बाद मीडिया से बातचीत में कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने कहा है कि भारद्वाज हॉस्पिटल के पास निर्माण कार्यों के चलते जाम लगा हुआ था। इस दौरान दो बाइक सवार युवक उनके वाहन के बगल में आकर गाली गलौज करने लगे

बीच सड़क पर मारपीट करने का वीडियो सोशल मीडिया में हुआ वायरल, गाली गलौज का आरोप

सीएम धामी ने डीजीपी को दिए जांच के आदेश

देहरादून। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने मारपीट विवाद का वीडियो वायरल होने के बाद कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल को तलब कर लिया है। सीएम ने घटनाक्रम का संज्ञान लेते हुए पुलिस महानिदेशक अशोक कुमार को निष्पक्ष जांच करने के आदेश दिए हैं। उन्होंने ताकौद किया है कि पूरे प्रकरण की कायदे से जांच हो। इस मामले में किसी भी निर्दोष को सजा नहीं मिलनी चाहिए। उन्होंने साफ किया कि वह इस मामले में भेद-भाव एवं पक्षपातपूर्ण कार्रवाई किसी भी सूरत में बर्दाश्त नहीं करेंगे। मुख्यमंत्री बुधवार को नई दिल्ली से लौट आएंगे। भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष महेंद्र भट्ट ने कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल के साथ हाथापाई मामले की कड़े शब्दों में निंदा की। साथ ही उन्होंने यह अपेक्षा भी की कि सार्वजनिक स्थलों पर सभी को संयमित आचार-व्यवहार करना चाहिए। भट्ट ने कहा कि जिस तरह से कैबिनेट मंत्री और युवक के बीच विवाद ने तूल पकड़ा और नौबत हाथापाई तक पहुंची, यह दुखद है। कैबिनेट मंत्री पर हुए हमले को लेकर कड़ी कार्रवाई अमल में लाई जाएगी। ऐसी घटनाओं से अच्छा संदेश नहीं जाता है। कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल विवादों के कारण लगातार चर्चाओं में रहे हैं। इससे पहले वह विधानसभा में बैकडोर भर्ती के मामले में मीडिया में दिए बयान को लेकर विवादों में आए थे। इसके बाद उन्होंने बयानों में काफी संयम बरता। लेकिन अब फिर नए विवाद में आ गए। वह 2018 में तत्कालीन विधानसभा अध्यक्ष रहते हुए अपने बेटे की उपनल के माध्यम से जल संस्थान में नौकरी को लेकर विवादों में आए। 2019 में ऋषिकेश में ही केंद्रीय जल शक्ति मंत्री के एक कार्यक्रम के दौरान उनकी और तत्कालीन सरकार में दायित्वधारी भगत राम कोठारी की सड़क पर ही तीखी झड़प का वीडियो वायरल हुआ था। यह विवाद केंद्रीय नेतृत्व तक पहुंचा था। वर्तमान सरकार में जर्मनी दौरे पर जाने से पहले अग्रवाल ने शहरी विकास विभाग में 74 ट्रांसफर कर दिए, जिस पर सीएम धामी ने रोक लगा दी थी। एम्स में ट्रांजिट कैंप का काम रूकवाने को लेकर भी अग्रवाल विवादों में आए थे।

और उनके वाहन के शीशे पर प्रहार करने लगे। इस दौरान वाहन से उतरकर उन्होंने गाली गलौज करने को लेकर युवक को समझाया। लेकिन युवक ने उनका कॉलर पकड़ते हुए हाथापाई शुरू कर दी। जिसमें उनका कुर्ता भी फट गया। उनके सुरक्षाकर्मी ने युवकों को रोकने का प्रयास किया तो उन्होंने सुरक्षाकर्मी के साथ भी हाथापाई शुरू कर दी और उसकी वर्दी फाड़ दी। जिसके बाद उनकी

सलामती के लिए सुरक्षाकर्मी को बचाव करना पड़ा। उन्होंने कहा कि एक कैबिनेट मंत्री पर राह चलते इस तरह से आक्रमण करना युवकों की गुंडागर्दी को दर्शाता है। कहा कि संबंधित युवकों के खिलाफ एफआईआर दर्ज कराई जा रही है। कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने पुलिस पर हाथापाई के आरोपियों को गायब करने का आरोप लगाया। बड़ी संख्या में कार्यकर्ता कोतवाली पहुंचे और

प्रदर्शन किया। इस दौरान वहां भाजपा कार्यकर्ता भी पहुंच गए। दोनों पार्टी के कार्यकर्ताओं ने एक दूसरे के खिलाफ जमकर प्रदर्शन किया। वहीं, मामला बढ़ता देख ऋषिकेश के समीपवर्ती सभी थानों व कोतवाली से पुलिस बल बुलाया गया है। इधर सोशल मीडिया पर वीडियो तेजी से वायरल होने पर सियासी घमसान शुरू हो गया है। कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने बताया

कि वो ऋषिकेश के ही एक कार्यक्रम में जा रहे थे। इस दौरान युवक बीच सड़क में उनसे गाली गलौज करने लगा। जब प्रदेश के वित्त मंत्री के गनर ने उसे समझाने का प्रयास किया तो वो मंत्री पर हमला तक करने पर उतारू हो गया। जिसके बाद उनके गनर ने उस पर हमला किया। बता दें कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने युवक पर चोरी का आरोप भी लगाया है। वीडियो वायरल होने के बाद कांग्रेस

प्रवक्ता गरिमा मेहरा दसौनी ने मारपीट की घटना को शर्मनाक बताया है। दसौनी ने कहा कि भाजपा के मंत्रियों की गुंडागर्दी साफ देखी जा सकती है। दसौनी ने कहा कि मामला गाली गलौज का नहीं जबकि उनकी गाड़ी से टक्कर लगने का था। जिसके बाद मंत्री गुंडागर्दी पर उतर आए। वहीं सोशल मीडिया पर अक एन्य वीडियो में मारपीट में शामिल युवक ने कहा कि कैबिनेट मंत्री पर धमकाने और वसूली का आरोप लगाया जा रहा था और मारपीट शुरू कर दी। कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने बीच सड़क में ही युवक के थप्पड़ जड़ दिए। युवक की पहचान सुरेंद्र सिंह नेगी निवासी शिवाजी नगर ऋषिकेश के रूप में हुई है। वीडियो में देख जा सकता है कि बातचीत के दौरान कैबिनेट मंत्री प्रेमचंद अग्रवाल ने युवक पर तमाचे जड़ दिए। जिसके बाद बीच बचाव में प्रेमचंद अग्रवाल के गनर ने भी युवक की धुनाई कर दी। बहरहाल मारपीट के प्रकरण को लेकर राजनीतिक गलियारों में चर्चाओं का बाजार गर्म हो गया है। एक ओर जहां कांग्रेस ने भाजपा सरकार के मंत्री पर सत्ता की हनक में गुंडागर्दी करने का आरोप लगाते हुए कार्यवाही की मांग शुरू कर दी है तो वहीं दूसरी तरफ भाजपा ने कैबिनेट मंत्री पर हमले का आरोप लगाते हुए असमाजिक तत्वों के खिलाफ कड़ी कार्यवाही करने की चेतावनी दे रहे हैं।



केदारनाथ में भारी बर्फबारी, हजारों यात्री फंसे

केदारनाथ धाम पहुंचे डीजीपी, यात्रियों से की खराब मौसम को देखते हुए सहयोग की अपील

रूद्र प्रयाग/देहरादून। मौसम विभाग के ऑरेंज अलर्ट को देखते हुए पुलिस महानिदेशक के आदेश पर बुधवार को केदारनाथ यात्रा स्थगित रहेगी। ऋषिकेश, श्रीनगर से ही यात्रा को रोक दिया गया है। आज पुलिस महानिदेशक ने यात्रियों से खराब मौसम को देखते हुए सहयोग की अपील की है। पुलिस महानिदेशक अशोक कुमार ने मंगलवार को केदारनाथ धाम पहुंचकर दर्शन किये वहीं व्यवस्थाओं का जायजा लिया। डीजीपी ने अपील करते हुए कहा है कि केदारनाथ में भारी बर्फबारी हो रही है, जिससे वहां रहना मुश्किल है। मौसम विभाग ने भी 2 व 3 मई के लिए अलर्ट जारी किया था। ऐसे में बुधवार को केदारनाथ में रुकना संभव नहीं है और इसलिए बुधवार को केदारनाथ यात्रा स्थगित कर दी गई है। सोनप्रयाग और गौरीकुंड में सभी यात्रियों को रोका जाएगा। ऋषिकेश व श्रीनगर से

मंगलवार दोपहर बाद ही यात्रा रोक दी गई है। डीजीपी ने यात्रियों से सहयोग की अपील करते हुए कहा है कि वे फिलहाल ऋषिकेश तक आने का प्लान भी न बनाएं। साथ ही जो यात्री श्रीनगर, रुद्रप्रयाग तक ठहरे हुए हैं वे भी 4 मई की सुबह तक केदारनाथ जाने का विचार न करें। इधर, जिला मुख्यालय रुद्रप्रयाग, तिलवाड़ा, अगस्त्यमुनि, गुप्तकाशी, फाटा, सोनप्रयाग में भी पुलिस ने हजारों यात्रियों को रोक दिया है। पुलिस अधीक्षक ने सभी थाना व चौकी प्रभारियों को यात्रा का आवागमन बंद करने को कहा है। पुलिस अधीक्षक डा. विशाखा अशोक भदाणे ने बताया कि सीमावर्ती जनपदों से भी यातायात रोका जा रहा है। सोनप्रयाग से सुबह 6 से सुबह 10.30 बजे तक 9000 यात्री केदारनाथ के लिए रवाना हुए। जबकि 4500 यात्रियों को रोका गया। यात्रियों को पैदल मार्ग के पड़ावों व अन्य स्थानों

पर तैनात पुलिस, एसडीआरएफ, डीडीआरएफ के जवानों की मौजूदगी में रास्ता पार कराया गया। जिलाधिकारी मयूर दीक्षित ने बताया कि सोमवार को



तिलवाड़ा से सोनप्रयाग तक नौ हजार यात्री रोकें गए थे। इन यात्रियों को सकुशल धाम भेजा गया। मौसम को

देखते हुए सोनप्रयाग में यात्रियों की ज्यादा भीड़ न हो, इसके लिए रुद्रप्रयाग से ही यात्रियों से अपने-अपने होटल, लॉज के कमरों में रुकने की अपील की

जा रही है। केदारनाथ में आए दिन बर्फबारी हो रही है, जिससे मूलभूत सुविधाएं जुटाने में दिक्कत हो रही है।

श्रद्धालुओं को सुगम यात्रा का अनुभव कराने के उद्देश्य से डीजीपी अशोक कुमार ने श्री केदारनाथ धाम पहुंचकर यात्रा व्यवस्थाओं का जायजा लिया और किसी भी यात्री को कोई परेशानी न हो इसको सुनिश्चित करने के संबंधित अधिकारियों को निर्देश दिए। इसके साथ ही उन्होंने धाम पर तैनात पुलिस बल से संवाद कर उनके रहने, खाने आदि व्यवस्थाओं का जायजा लिया। श्रद्धालुओं के साथ उत्तराखंड पुलिस की थीम मित्रता सेवा सुरक्षा की भावना के साथ अपने कर्तव्यों का निर्वहन करने हेतु निर्देशित कर वर्तमान में जारी मौसम सम्बन्धी अलर्ट के दृष्टिगत अतिरिक्त सतर्कता बरतते हुए श्रद्धालुओं की सुरक्षित निकासी के निर्देश दिए। श्री केदारनाथ धाम में मौसम फिर से खराब हो गया है और बहुत भारी बर्फबारी हो रही है। श्रद्धालुओं की

सुरक्षा के दृष्टिगत उन्हें ऋषिकेश एवं श्रीनगर में रोक दिया गया है। सोनप्रयाग एवं गौरीकुंड में मौजूद यात्रियों से भी अपील की कि अभी श्री केदारनाथ धाम की ओर चढ़ाई न करें। सभी श्रद्धालुओं से अनुरोध है कृपया मौसम साफ होने तक अपनी यात्रा को रोक लें। मौसम के मद्देनजर संभल कर और मौसम के पूर्वानुमान के अनुसार यात्रा प्रारंभ करें। हालांकि यात्रियों के आगमन का सिलसिला जारी है जिससे व्यवस्थाओं में जुटी पुलिस को सोनप्रयाग में भारी भीड़ को नियंत्रित करना बड़ी चुनौती साबित हो रहा है। बाहरी राज्यों से पहुंच रहे यात्रियों को रोकने से जहां उनके रहने और स्वास्थ्य की सुरक्षा को लेकर परेशानी हो सकती है। वहीं यात्रा पड़ावों पर जगह जगह अनावश्यक रोकने से यात्री परेशान हो रहे हैं। यात्रियों की माने तो पैदल यात्रियों की सुविधा के लिये यात्रा सुचारू रूप से चलनी चाहिये।

बारिश ने बढ़ाई लोगों की दुश्वारियां

डीडी चौक सहित विभिन्न क्षेत्रों में हुआ जलभराव, कीचड़ से पटी सड़कें



रुद्रपुर (उद संवाददाता)। पिछले चार दिन से रूक रूक कर हो रही हो रही बरसात ने आम जनता की दुश्वारियां बढ़ा दी हैं। वहीं मौसम ने भी हल्की सी करवट ली है। हो रही बरसात से महानगर के अनेक क्षेत्रों में जलभराव हो जाने से लोगों को आवागमन में परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है। वहीं कच्चे व जर्जर मार्गों पर से होकर गुजरना जोखिम भरा हो गया है। नगर क्षेत्र में मौजूद नालियों के जगह जगह चौक

हो जाने से नगर निगम की सफाई व्यवस्था की पोल एक बार फिर खुलकर सामने आ गई है। नगर के ट्रांजिट कैम्प, डीडी चौराहा, अटरिया रोड, मुख्य बाजार, बाटा चौक, अम्बेडकर पार्क, अग्रसेन चौक, आरआर क्वार्टर, भूरानी मार्ग, सुभाष कालोनी, फुलसुंगा, गंगापुर मार्ग, रम्पुरा, पहाड़गंज, काशीपुर बाईपास रोड, इंडस्ट्रियल एरिया, आवास विकास, इन्द्रा कालोनी, आदर्श कालोनी सहित

जलभराव हो जाना एक सामान्य बात हो गया है। वर्षों बीत जाने के बाद भी इस समस्या का स्थाई समाधान नहीं खोजा जा सका है। रोड़ चौड़ीकरण के नाम पर एनएच व प्रशासन द्वारा मुख्य मार्ग पर राममनोहर लोहिया व नेहरू मार्केट की सैकड़ों दुकानों को उजाड़े करीब डेढ़ माह का समय व्यतीत हो चुका है। परंतु अभी तक न तो रोड़ चौड़ीकरण का कार्य शुरू हुआ और न ही उजाड़े गये दुकानदारों के पुर्नवास की कोई व्यवस्था

हुई। बरसात के दौरान दोनों ही स्थलों पर कीचड़ हो जाने से लोगों का वहां से होकर गुजरना मुश्किल हो गया है। वहीं गांधी पार्क में जलभराव से कीचड़ हो गया है जबकि सड़कों के किनारे फेंका गया कूड़ा बहकर नालियों में जमा हो रहा है। बरसात ने एक ओर जहां लोगों की परेशानियां बढ़ाई हैं तो वहीं दूसरी ओर लोगों को गर्मी से राहत भी मिली है। साथ ही किसानों के लिये भी यह बरसात लाभकारी साबित हो रही है।



लीगल एंड डिफेंस काउन्सिल सिस्टम का उद्घाटन किया

अल्मोड़ा (उद संवाददाता)। सचिव जिला विधिक सेवा प्राधिकरण शचि शर्मा ने बताया कि राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण नैनीताल के निर्देशानुसार जनपद न्यायालय अल्मोड़ा में नवनिर्मित लीगल एंड डिफेंस काउन्सिल सिस्टम का उद्घाटन समारोह आयोजित किया गया। इस लीगल एंड डिफेंस काउन्सिल सिस्टम का उद्घाटन जनपद न्यायाधीश कौशल किशोर शुक्ला द्वारा रिबन काट



कर किया गया। इस अवसर पर उन्होंने चीफ लगल एंड डिफेंस काउन्सिल को उनके कार्यों को यथोचित किये जाने की सलाह दी जिससे की प्रत्येक व्यक्ति को विधिक सहायता सुलभता से प्राप्त हो सके एवं विधिक सहायता से सम्बन्धित कार्यों को त्वरितता से किये जाने हेतु निर्देशित किया। इस अवसर पर मुख्य न्यायिक मजिस्ट्रेट दया राम, सीनियर सिविल जज रविन्द्र कुमार मिश्रा चीफ डिफेंस काउन्सिल देवेश बिष्ट सहित अन्य अधिवक्तागण उपस्थित रहे।

अर्द्धमहाकुंभ की तैयारियों को लेकर सड़क खोलने में जुटा लोनिवि

बागेश्वर (उद संवाददाता)। पवित्र सरयू नदी के उद्गम स्थल सरमूल के भद्रतुंगा में पहली बार आयोजित हो रहे अर्द्धमहाकुंभ की तैयारियों को लेकर जिला



प्रशासन सतर्क है। लोनिवि द्वारा पिंडारी मोटर मार्ग का चौड़ीकरण करा दिया गया है। बारिश में भी चौड़ीकरण किया गया, वही कपकोट नगर पंचायत से श्रद्धालुओं की सुविधा के लिए बायो टॉयलेट लेजा रहा

वाहन मुनार के समीप पहाड़ी में चढ़ाई में जाते समय वाहन फसने से मार्ग अवरुद्ध हो गया। जिसके बाद जेसीबी लगाकर फंसे वाहन को रस्सियों और तार की मदद



से यातायात के लिए सुचारू कराया गया। वही लोनिवि के अपर सहायक अभियंता जी एस मेहरा ने बताया कि अर्द्ध महाकुंभ के लिए सड़क निर्माण का कार्य युद्धस्तर पर कराया जा रहा है, मार्ग को सुचारू

रखने के लिए दो जेसीबी मशीनें लगाई गई हैं। बता दें कि आज से अर्द्ध महाकुंभ का आयोजन होना है वही अर्द्धमहाकुंभ के लिए देश विदेश से सैकड़ों ऋषि और



महायोगी कार्यक्रम स्थल पहुंच गए हैं। वही आयोजन समिति के अध्यक्ष पूर्व कैबिनेट मंत्री बलवंत सिंह भौर्याल ने बताया कि आयोजन के लिए सभी तैयारियां पूरी कर ली गई हैं।

सड़क पर कीचड़ होने से परेशान लोगों ने किया प्रदर्शन

काशीपुर। सड़क निर्माण की मांग को लेकर कॉलोनी के लोगों ने जर्जर हो चुकी सड़क पर बैठकर प्रदर्शन किया। कॉलोनी के लोगों ने शीघ्र सड़क का निर्माण नहीं होने पर आंदोलन की चेतावनी दी। मंगलवार को बसपा महानगर अध्यक्ष एमए राहुल के नेतृत्व में खालिक कॉलोनी के लोगों ने जर्जर सड़क पर बैठकर प्रदर्शन किया। कहा कि नगर निगम बने 10 साल हो चुके हैं, लेकिन खालिक कॉलोनी-ढेला बस्ती रोड का निर्माण आज तक नहीं हो सका। बारिश होने पर लोगों के साथ ही स्कूल आने-जाने वाले विद्यार्थियों को भारी दिक्कतों का सामना करना पड़ता है। बसपा महानगर अध्यक्ष ने कहा कि जिस मोहल्ले में दिक्कतें होंगी वह उसी मोहल्ले में पहुंचकर वह धरना प्रदर्शन करेंगे। उन्होंने एक महीने के अंदर सड़क नहीं बनने पर नगर निगम में धरना प्रदर्शन करने की चेतावनी दी।

रुद्रपुर के वार्ड 38 को माँडल बनाने का अभियान शुरू

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। शहर के आवास विकास वार्ड नं. 38 को माँडल वार्ड बनाया जायेगा इसके लिए योजना पर काम शुरू हो गया है। स्वच्छता में वार्ड 38 को नंबर वन बनाने के लिए सिडकुल की परफेटी कंपनी और सुधा संस्था ने वार्ड को गोद लिया है।

परफेटी और सुधा संस्था ने वार्ड को लिया गोद

के लिए सिडकुल की परफेटी कंपनी और सुधा संस्था के बीच करार भी हुआ साथ ही कूड़ा एकत्र करने वाले वाहनों को जिलाधिकारी युगल किशोर पंत

ने अपने हाथ में लिया है। मंगलवार को जिलाधिकारी युगल किशोर पंत, मेयर रामपाल सिंह और मुख्य नगर आयुक्त रामपाल सिंह ने एक होटल में

विस्तार पूर्वक चर्चा की गयी और उपस्थित लोगों को कूड़ा सेंग्रीकेशन की शपथ भी दिलाई गयी। साथ ही जिलाधिकारी ने कूड़ा एकत्र करने वाले वाहनों

लिए प्रयास करना चाहिए। जिलाधिकारी ने कहा कि सभी लोग सफाई के लिए जागरूक होंगे तो न सिर्फ शहर सुंदर नजर आयेगा बल्कि जनसामान्य को तमाम

रखना सिर्फ नगर निगम की जिम्मेदारी नहीं बल्कि शहर के हर नागरिक को शहर की स्वच्छता के लिए जागरूक होना पड़ेगा तभी हमारा शहर स्वच्छता के मामले में पहले पायदान पर होगा। मेयर ने कहा नगर निगम स्तर से शहर को स्वच्छ और सुंदर बनाने की दिशा में



मंगलवार को एक होटल में आयोजित कार्यक्रम में जिलाधिकारी युगल किशोर पंत और मेयर रामपाल सिंह और मुख्य नगर आयुक्त विशाल मिश्रा की मौजूदगी में वार्ड को माँडल बनाने के लिए अभियान का शुभारम्भ किया गया। इस दौरान वार्ड को माँडल बनाने

और मेयर रामपाल सिंह ने हरी झण्डी कार्यक्रम में जिलाधिकारी युगल किशोर पंत और मेयर रामपाल सिंह और मुख्य नगर आयुक्त विशाल मिश्रा की मौजूदगी में वार्ड को माँडल बनाने के लिए अभियान का शुभारम्भ किया गया। इस दौरान वार्ड को माँडल बनाने



आयोजित कार्यक्रम में दीप जलाकर इस दिखाई। बता दें शहर के आवास विकास वार्ड नं. 38 को माँडल वार्ड बनाने के लिए चिन्हित किया गया है। इसके लिए सीएसआर के तहत सिडकुल की परफेटी कंपनी अपना सहयोग देगी वार्ड में वेस्ट सेरीगेशन का काम सुधा संस्था

को हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। इस अवसर पर जिलाधिकारी ने कहा कि सफाई जैसे महत्वपूर्ण काम के लिए हर व्यक्ति को जागरूक होने की जरूरत है। उन्होंने कहा कि सामाजिक संस्थाओं और औद्योगिक इकाईयों को भी शहर एवं अपने क्षेत्र की स्वच्छता और सुंदरता के

तरह की बिमारियों से भी छुटकारा मिलेगा। मेयर रामपाल सिंह ने कहा कि फिलहाल वार्ड 38 को स्वच्छता का माँडल बनाने का अभियान शुरू किया गया है धीरे धीरे सभी वार्डों में इस तरह के अभियान को क्रियान्वित किया जायेगा। उन्होंने कहा कि शहर को स्वच्छ

हरसंभव प्रयास किये जा रहे हैं। आगे भी इन प्रयासों में कोई कमी नहीं आने दी जायेगी। इस अवसर पर कंपनी के प्रभाकर मिश्रा, विवेक गर्ग, सुंदर कुकरेती, मॉनिका मोर, फातिमा, राजेश जग्गा, प्रेम सिंह, रवि कुमार, आशीष मित्तल, चरणजीत सिंह, आशीष विश्वकर्मा उपस्थित रहे।



**GABA HOUSING
PVT. LTD.**



Live Healthy... Live Nature...

Live in Kashi Garden

काशी गार्डन

आवासीय प्लॉट एवं विला

साईट ऑफिस

शिमला पिस्तौर, डीपीएस स्कूल के पास,
रुद्रपुर

86501-18000